

习近平回信问候勉励澳门退休老人 向全国的老人们致以重阳节的祝福

新华社北京10月7日电 在中国传统节日重阳节来临之际,国家主席习近平10月6日给澳门街坊总会颐骏中心长者义工组的30位老人回信,向他们表示亲切问候和勉励,并祝全国的老人们健康长寿、生活幸福。

习近平在回信中表示,看到你们的来信,我想起了十年前在澳门与大家见面的情景。得知你们退休后热心公益事业、生活充实快乐,我很高兴。

习近平表示,作为新中国的同龄人,你们见证了国家几十年的沧桑巨变,亲历了“一国两制”在澳门的成功实践。你们说自己是中国人感到由衷的骄傲,我相信这也是广大澳门同胞的心声。希望你们坚持老有所为、继续发光发热,多向澳门青年讲一讲回归前后的故事,鼓励他们把爱国爱澳精神传承好,积极参与粤港澳大湾区建设,携手把澳门建设得更加

美丽。

澳门街坊总会颐骏中心成立于2007年,是一家专业的老年人服务机构。2009年1月,时任国家副主席习近平视察澳门期间,曾到中心亲切看望。近日,颐骏中心长者义工组的30位老人给习近平写信,讲述了澳门回归后的发展变化,表达了深为自己是中国人而骄傲的心情、传承好爱国爱澳精神的决心。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

蒿慧杰慰问节假日期间坚守岗位的公安干警

检查安保和交通安全等工作

本报讯(记者 梁晓峰) 10月2日,市委书记蒿慧杰看望慰问节假日期间奋战在一线的公安干警,并检查了安保和交通安全等工作,要求大家以深入学习贯彻习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,把总书记的重大要求转化为保一方平安、保节日安全的实际行动,以高度的政治责任感做好各项工作,确保节假日期间社会大局稳定有序。市委常委、市委秘书长李建涛,副市长、市公安局局长李军信一同慰问。

当日,蒿慧杰先后来到市公安局联合指挥中心、泰山路与黄河路交叉口、火车站广场,察看节假日期间值班、交通、治安等情况,并代表市委、市政府向节假日期间奋战在一线的公安干警致以亲切的问候。

蒿慧杰指出,长期以来,广大公安干警为维护社会稳定、护航经济发展、保障人民群众平



10月2日,市委书记蒿慧杰在火车站广场看望节假日期间奋战在一线的公安干警。 本报记者 王庆建 摄

贾宏宇暗访检查国庆假期值班值守情况时强调

坚守岗位尽职尽责 确保节日期间平安祥和

本报讯(记者 熊勇力) 10月7日,国庆长假最后一天,市委副书记贾宏宇采取不打招呼的方式,对部分市直单位和乡镇值班值守情况进行暗访检查,看望慰问坚守一线的干部职工,强调要坚守岗位、尽职尽责、再接再厉,不断提升值班值守制度化水平,确保全市社会大局平安祥和。

当日,贾宏宇首先来到市应急管理局指挥中心,认真查看值班记录,详细询问国庆假期值班情况,并当场向带班领导出题:“假如我市出现紧急情况如何处置?各重点单位如何配合联动?”市应急管理局带班领导一一作答后,贾宏宇对市应急管理局值班情况给予肯定。他强调,今天是国庆长假最后一天,值班

人员一定要坚守岗位尽职尽责,给全市人民营造一个平安祥和的节日氛围。市应急管理局要常备不懈,时刻处于待命应急状态,不能把应急预案和应急机制只写在纸上、挂在墙上,重要的是要牢牢牢记在心上。要设想各种突发事件,加强模拟演练,充分发挥调度指挥作用,形成全市应急管理“一盘棋”的格局,确保

抢险救援、应急处置有序高效运转。

在临颍县皇帝庙乡,贾宏宇查看值班记录,询问国庆假期值班情况,看望慰问了基层值班人员。他强调,今年是新中国70华诞,今天是国庆长假最后一天,做好国庆假期值班工作尤为重要。乡镇值班人员担负着上情下达、下情上报的重

要职责,条件艰苦、任务繁重。各县区要高度重视乡镇值班室建设,切实做好值班人员的后勤保障工作。值班人员要扛起责任,把值班室作为战场的最前沿地带来对待,时刻保持警醒,确保值班室时刻有人值守,以极端负责的态度做好国庆假期值班工作,为全市社会大局平安祥和做出贡献。

高质量发展的动力引擎

——我市服务业发展综述

■本报记者 谢晓龙
十月,收获的季节,沙澧大地处处洋溢着服务业发展的蓬勃朝气:漯河传化公路港总部办公大楼、商务生活配套中心主体加快建设;商贸业持续繁荣,假日经济、研学旅游等新兴旅游业态蓬勃发展;“四通八达”、双汇物流等一批企业仓储及货运能力持续提升,以高效运输保市场、保

供应;电子商务发展势头迅猛,持续拉动企业销售收入和全市经济增长;漯河港的开通运营,使沙河变成了一条水上“黄金通道”……

近年来,我市以供给侧结构性改革为主线,以市场主体培育、项目建设、招商引资、载体打造为重点,持续实施加快发展现代服务业行动,服务业发展动

力、活力、潜力不断释放,服务业实现税收占比、固定资产投资占比双双跨越50%大关,成为支撑全市经济稳定发展的主要动力源。

服务业发展提速 支撑作用更加突出

漯河自古就是商埠重镇、水旱码头,承袭商贸发达的历史优势与得天独厚的区位优势,我市已发展成为中部地区有影响力的商贸物流集散地。

近年来,我市把发展现代服务业作为经济高质量发展的重大任务,出台《关于促进现代服务业加快发展的意见》,促进服务业

创新发展;落实各级责任,市发改委牵头协调,为服务业加快发展提供高效服务;以提高经济增长质量和效益为重点,大力发展业态先进、支撑未来的高成长性服务业,培育发展引领消费、推动转型升级的新兴服务业,改造提升惠及民生、服务百姓的传统服务业,扎扎实实推动服务业发展提速、占比提高、提质增效。

一组数字足以显示我市服务业发展取得的效果:

2015年,全市服务业发展加快,实现增加值261.5亿元,同比增长10.8%,这是2008年以来首次高于全省平均水平,自1991年

以来首次超过工业增速;

2016年,全市服务业发展提速增效,实现增加值295亿元,实现税收55.5亿元,占全市税收的47.8%;

2017年,全市服务业实现增加值增长10.3%,服务业对经济增长的贡献率达到33.3%;

2018年,全市服务业实现税收占比、固定资产投资占比双双跨越50%大关,服务业助推经济高质量发展的作用日趋增强。

新产业、新技术、新业态、新商业模式的不断涌现,推动我市现代服务业高质量发展,不仅提高了经济增长速度,带动了大量群众就业。(下转2版)

精准发力守护「漯河蓝」

——我市重污染天气橙色预警(Ⅱ级)应急响应管控纪实

■本报记者 谢晓龙
通讯员 吴艳民

10月1日,正值新中国70周年大庆,走进沙澧河畔绿荫小道,清新之风扑面而来,让人心旷神怡。每天上午坚持锻炼的李大爷说:“漯河天蓝水清,风景优美,是居住健身的好地方。”

有着相同感受的,还有国庆假期到我市观光的外地游客,他们表示:“走进漯河,感觉空气质量明显不一样。作为中原小城,给人的感觉非常好!”

市民和游客满意的背后,是我市面对生态环境保护诸多困难和挑战,精准发力、攻坚克难的结果,凝聚着全市上下齐心协力、联防联控向污染宣战的心血和汗水——

9月24日,一场持续时间较长、影响范围较大的重污染天气袭来,按照全省统一部署,我市迅速行动,当日启动重污染天气橙色预警(Ⅱ级)应急响应,至10月2日预警解除的一周时间里,我市严格落实应急响应各项措施,科学管控,精准治污,聚力解决“三散”污染治理、重型车辆管控、环线交通疏导、农业扬尘污染防治、重点区域餐饮油烟整治等重点难点问题,以扎实的工作成效推动大气质量持续改善,交出了一份优异的攻坚成绩单。

领导高度重视 部门联动顺畅

此次重污染天气橙色预警期间,市委、市政府高度重视,主要领导亲自指挥,各县区人民政府(管委会)和市直有关部门密切配合、协同作战,形成了及时发现、快速交办、应急处置的快速反应机制。同时,有效发挥了监控平台、气象信息、专家团队的作用,多方聚力聚力,管控效果明显。

10月1日,市委书记蒿慧杰带队实地检查橙色预警管控措施落实情况,对精细精准做好污染防治攻坚战工作提出具体要求。9月25日、27日、30日,市委副书记、市长刘尚进先后三次召开紧急调度会,多方面分析研判形势,深入查找问题,对各级落实精细化管控措施提出明确要求。市委常委、常务副市长高喜东坚持每天主持召开空气质量分析研判会,带队检查督导,推进各项管控措施严格落实。

既在攻坚上紧盯重点,又在工作上联动发力——此次重污染天气橙色预警期间,我市按照“一厂一策”的原则,对694家工业企业实施精细化、精准化管控。为确保管控措施全面落实,我市成立7个现场检查组,开展重污染天气管控期间异地交叉检查行动,共检查企业686家,发现问题企业20家,其中查封1家、现场立即整改2家、责令限期整改3家、属地依法处理14家。为保证检查效果,市纪委监委、市人民检察院、市公安局、市生态环境局联合成立3个督导组,对各县区管控情况、交叉检查情况进行督查考评,发现各类问题141个,第一时间予以交办。预警期间,市直各有关部门齐抓共管、合力攻坚。市工业和信息化局组织人员对工业企业进行全面巡查;市住房和城乡建设局组织人员对建筑工地进行不间断排查;市城市管理局加大道路清扫保洁力度;市交通运输局组织人员对3246辆国四及以下柴油(天然气)货车就地停运封存;市公安局增加路面警力200余人次,加大对国四及以下柴油(天然气)货车查控力度;市市场监管局每日督导检查散煤燃烧情况并进行通报;国网漯河供电公司对照应急减排清单,对相关企业实施停电、限电。同时,我市围绕管控期间的重点和主要矛盾,扎实做好农业扬尘污染监测和治理、重点区域的走航监测等工作。

(下转2版)

壮丽70年·奋斗新时代

出彩中原 精彩漯河

兴实干之功 绘绚丽多彩

举报黑恶线索人人参与 打击黑恶犯罪人人有责

有奖举报电话:
0395-110 15239567110 (只接受信息举报)
信箱: lshscejbxz@163.com

社会主义核心价值观 和谐

和谐,是中华传统文化的基本理念,集中体现了学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居的生态局面。它是社会主义现代化国家在社会建设领域的价值诉求,是经济社会稳定、持续健康发展的重要保证。